

## 景德镇市政府副市长、公安局局长邹永胜到乐矿能源鸣西矿井督导安全稳定工作

10月11日上午，景德镇市政府副市长、公安局局长邹永胜率队到新鸣煤业鸣西矿井督导安全稳定工作，景德镇市政府副秘书长许虎、公安局常务副局长方胜平、应急管理局局长汪来金、乐平市委副书记、市长吴艳等参加督导。乐矿能源党委书记、董事长、总经理蔡正华，党委委员、副总经理刘后明等陪同。



图为景德镇市政府副市长、公安局局长邹永胜（前排右二）在鸣西矿井调度中心督导检查时的情景

邹永胜一行深入鸣西矿井调度中心，详细了解矿井停产保井各大系统运行、值班值守、火工品保护、安保措施落实等情况。邹永胜对鸣西矿井为了党的二十大胜利召开创造安全稳定的矿区环境，实行停产保井的举措给予了高度肯定。

邹永胜强调，党的二十大召开在即，要进一步提高政治站位，充分认识到做好二十大期间安全稳定工作的重大意义，全矿上下要时刻绷紧安全弦，进一步做好停产保井矿井安全运行维护工作，克服麻痹思想和松懈心理，加强领导干部值班值守和矿井安全巡查工作，严防严守火工品库房，确保万无一失；要增强工作责任心，切实以如履薄冰的心态把安全放在心中，抓在手里，求真务实，严于防范，履职尽责，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

蔡正华表示，坚决贯彻落实市委市政府的安全稳定工作要求，压紧压实责任，织密织牢安全网，全力以赴，以实际行动确保党的二十大期间矿区安全稳定。（供稿：陈晓柒 编辑：何虹）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187217.html>